

很多朋友对于微博的数字藏品是什么意思和微博的数字藏品是什么意思啊不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [赵忠祥特殊爱好是什么](#)
2. [有什么副业适合晚上下班做？](#)
3. [人民日报发表文章谈及区块链的解读方法，你是怎么看待区块链的？](#)
4. [汪涵只是一个主持人，马云为什么要跟汪涵称兄道弟呢？](#)

赵忠祥特殊爱好是什么

赵忠祥特殊爱好是收集各种类型的钟表。

这个答案可以从多个渠道得出，包括赵忠祥本人在采访中提到过，以及他的家人和朋友的证实。

赵忠祥对钟表的热爱可以追溯到他年轻时在电视台工作时，因为需要准时上节目而对钟表产生了浓厚的兴趣。

他收集的钟表种类繁多，包括挂钟、座钟、怀表、手表等等，其中不乏一些非常珍贵的古董钟表。

赵忠祥的钟表收藏品在他去世后被他家人捐赠给了中国人民革命军事博物馆，成为了馆内的一部分展品。

这也反映了赵忠祥对中国历史文化的热爱和贡献。

有什么副业适合晚上下班做？

有什么副业适合晚上下班做呢？其实我们常用的支付宝里就隐藏着几个低门槛的小副业：

友活来了

这个小副业很简单，只要会用手机拍照就可以做，就是根据要求到指定店铺拍几张门面照片提交即可。

在支付宝搜索栏直接搜“友活来了”，即可进入任务页面。

任务界面会出现不少任务图标，可以按距离远近来选择任务。直接点击进入店铺就可以接取任务了。

找到一个店铺，按要求拍照上传即可，通过审核后，直接给三元钱到支付宝。

一般来说七天内通过审核，月初时间要稍微久一些。

已经做了的任务，点击头像，即可查询。

这个任务还是很简单的，拍照也就不到一分钟的事情。

支付宝这个友活来了的优点是钱多，一个店3元钱，十个店就30元了。

在大城市可能任务不会太多，但是小城市实际上没几个人做，任务四五十个也是很常见的。

但是友活来了的缺点也很明显，那就是在大城市任务很少，像我家周边每次都不足十个任务。

如果到地方没有找到店铺，或者店铺已经搬迁了，那么就只能放弃任务，一分钱都拿不到，也就是白跑了一趟。

而且友活来了最不合理的地方就是即使你找不到店铺放弃任务了。

但是以后这个店铺还是会刷在任务地图上，容易导致地图上出来的全是已经找过且没找到的店铺了。

高德和美团也有类似的拍店任务，优点是任务数量很多，远远高于支付宝的任务数量，缺点是钱少，一个店0.1-1元左右。

这些都是可以上下班路上随手拍拍的。

2.蚂蚁微客

蚂蚁微客主要分跑腿任务和在线任务。

同样的支付宝搜索栏搜蚂蚁微客，即可进入任务界面。

有交通工具的可以试试跑腿任务，一单30元左右。

在线任务主要是给支付宝做一些推广或者页面捉虫、测试，在线任务需要经过简单的培训认证才能接任务。

3.蚂蚁路客

蚂蚁路客和友活来了差不多，也是到指定门店拍照片，同样的如果门店已搬迁或者关门了，只能放弃任务，白跑一趟。这个接任务的时候就要注意甄别。

一个店铺2元钱，这个可以和友活来了一起进行。

4.蚂蚁云客服

蚂蚁云客服是蚂蚁金服客户中心官方招募的兼职云客服，要求也比较简单，主要为蚂蚁金服的用户提供在线咨询服务。

有网有电脑，环境安静即可。

每天8-24点随自己的时间挑选兼职时间，至少要有一小时的时间。

报酬20-40元/小时。

这个兼职没什么门槛，普通话只要不太差都可以做，平台也会提供简单的视频培训，培训后通过上岗测试就可以开始了。

申请方式：打开支付宝搜索蚂蚁云客服，即可进入。点立刻报名即可查看目前的报名机会。如果暂时没有合适的机会也可以不时关注一下，平台不时都有云客服招聘，有的时候抓住机会及时报名就可以了。

人民日报发表文章谈及区块链的解读方法，你是怎么看待区块链的？

区块链可以提升产业效率，供应链将减少中间环节，金融数字将更准确可信，生活和工作中如果能大力推进，资源将重新配置，各要素组合将会更有效。

区块链是分布式数据贮存，点对点传输，加密算法等新型电脑技术应用。

举个例子比较容易理解，公司出纳小张，每天需要记录现金收入和支出的流水帐，记录完后，将现金流水帐同时发送到主管，经理等处，每天流水帐就分布式数据贮存到三个不同硬盘，实现点对点传输。对已发现金流水帐用密码学加密算法，保证数据安全性，不可修改性。出纳小张就无法做假帐，去修改帐目。

记录帐目在硬盘上被分成一个区块，昨天区块与今天区块之间有链条连接，今天区块记录信息内容必须包含昨天所有信息，才能生效。

区块链每10分钟，会检验期间产生的所有新数据，交易记录，该区块何时创建，何时被编辑记录。将这些数据贮存在一个新区块上。

区块链特点和优势：

安全性高，因为去中心化，区块链保存在交易过程，不同电脑上，所以被黑客去各个分布攻击难度加大。

不可修改，一旦在硬盘形成区块，进入区块链系统，记录信息无法修改。特别对作假帐，更改个人信息，房产交易记录等这些内容无法修改。保证信息正确性，人为无法修改，任何人无法作弊。保证信息传递准确性有重要意义。

可访问性，区块链任何接点都可以随时访问，查询。

去中心化，做任何交易记录，无需第三方批准，点对点交易，记录保留在双方区块上。快捷迅速。

区块链应用：

电子数字身份，身份可记录你的信息，出生证，房产证，结婚证，驾驶证等都可以在区块链系统上作公证，不需要找政府部门去开证明，审批。

数字金融，在银行每笔流水都清晰可辩，反洗钱。信用记录一清二楚，特别对中小微信用状况有个大数据统计，可以让商业银行更加关注中小微企业贷款信用评估难状况。

病历证明，我们到医院所做的化验，化疗所有证明，只要在一家做过，都会在区块链系统存在，无需频繁重复做医学化验，身体各项理化指标，共享的。节约医疗资源浪费。

知识产权保护，音乐，影视，书这些版权都可放在区块链系统中，只要有人使用阅读，内容创作者马上就可以知道。

可追溯性。比如我们吃到每块猪肉，在区块链上都可找相关信息，出生，猪龄，使用过哪些药，出栏体重，检疫情况。对食品安全大有好处。

直接交易，省却中间商。我们在网上消费交易，酒店住宿，各个平台从中获得提成，而实现区块链技术后，就除去中间商，让消费需求方和服务商直接连接，进行交易。

区块链应用场景有很多，以上只是举几个应用例子。

汪涵只是一个主持人，马云为什么要跟汪涵称兄道弟呢？

汪涵和马云之间可不是简单的轻轻点水似的关系，这两人可以说是一见如故，是真真儿在关键时候可以拉你一把的关系，那到底一个商人和一个主持人之间有什么渊源呢？听我娓娓道来。

别看汪涵只是一位主持人，人脉之广扒出来令你咂舌

其实看过汪涵节目的人，都会隐隐觉得这是一高人，不管是琴棋书画还是天文地理，你只要能讲出来，汪涵多少都能接过来再给你悟出来点精髓，至少在我看的节目中，几乎没有汪涵接不住话的，他确实是一位拥有博大精深文化知识的主持人，很令人佩服。

内有“墨水”的汪涵，还是一位自来熟，因为深谙说话艺术，又为人真诚圆润，所以他的人脉圈早已不只是娱乐圈内“大咖”们了。

印象最深刻的当属2015年的一则新闻了，当年刘涛在丹麦工作时，存放在酒店里的价值400万的行李被盗，身在异国的刘涛情急之下发了一条微博求助，被汪涵看到后，立即致电驻华大使裴德盛，一通电话就解决了刘涛的困境，第二天盗贼就落网了。

因此这样的汪涵能认识马爸爸也就不足为奇了，两人的相识可谓是一见如故

二人第一次见面时，是在一个活动上，汪涵见到马云时，很自然的就上前去打招呼说：“你好，老马”，而马云竟然也真的认识汪涵，回答道：“你好，我可是看着你的节目长大的”。两人就这样自然而然的就相识了，并且成为了好朋友。

这个好朋友可不是表面上客客气气的“好朋友”，是真的可以不惜动用人情去帮助对方的朋友，就比如恒大队是很多节目想要去邀请做节目的，但是真正能请上的并不多。在一次饭局上，汪涵表达了邀约的意向，结果第二天马云就安排了恒大队参加了《天天向上》的节目。

而后来马云的酒吧开业，汪涵也是推掉了自己所有的工作，赶到现场去参加开业典

礼，给了马云足够的尊重。后来汪涵的儿子过生日，马云还给了汪涵6666元的红包，对于他们的关系来说，真的是不多不少恰到好处了。

不仅如此，二人还会带着家人去对方家里做客，家是一个很隐私的地方，能到对方家里做客，说明两人关系已经到达了一个极好的程度。

说到这里，肯定有人会说了，这大咖跟大咖之间的友谊不过是双方都有利用价值罢了，我不否认这一点，但这也建立在双方达到同样高度的基础上。人脉这东西人人需要，高质量的人脉是你需要的时候有多少人有能力帮你，愿意帮你，而马云和汪涵就是这样的关系。

OK，关于微博的数字藏品是什么意思和微博的数字藏品是什么意思啊的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。